

# 渭河伊洛河涌来今年最大洪水

## 我省动用枢纽联合调洪 防汛队伍全员上岗保黄河安澜

据新华社郑州7月26日电 记者26日从黄河防汛抗旱办公室获悉,由于此前一段时间的强降雨,黄河中游地区多条支流出现今年入汛以来最大洪水过程。目前,黄河防汛总正积极利用相关水库进行联合调度,拦蓄错峰。

据了解,7月22日至24日,黄河中游部分地区普降大到暴雨,导致渭河、伊河、洛河等多条支流发生今年入汛以来最大洪水过程。

水文数据显示,7月24日,渭河魏家堡站8时洪峰流量1860立方米每秒;洛河卢氏站15时42分洪峰流量1510立方米每秒;伊河栾川站13时42分洪峰流量1280立方米每秒,为1958年建站以来最大洪峰;潭头站16时36分洪峰流量3150立方米每秒,为1975年以来最大洪峰,是1951年建站以来第二大洪水;东湾站20时洪峰流量3750立方米每秒,为1975年以来最大流量,是历史第二大洪峰。

为应对中游高含沙洪水及伊洛河洪水,黄河防汛总联合调度陆浑、故县、小浪底、三门峡等水库,拦蓄错峰,控制黄河花园口站不超过2600立方米每秒量级洪水。从24日18时起,陆浑水库按不超过1000立方米每秒流量控制下泄,故县水库按500立方米每秒流量下泄。截至目前,联合调度工作已经持续大约一周时间。

黄河防汛总同时要求河南省防指做好伊洛河河道安全保障,加强伊洛河滩堤防守并做好滩内人员撤离准备,确保人员和工程安全。

黄河河南省河务局也及时做出安排部署,于日前启动黄河防汛全员岗位责任制,全员上岗,加强24小时防汛值班,做好随时应对汛情和突发紧急情况的各项抢险准备。



7月25日,驻洛某舟桥部队官兵在伊河栾川县潭头镇段用冲锋舟转移被困伤员。当日,洪水将河南省洛阳市栾川县潭头镇一大桥冲毁,交通受阻,汤营村数百人被困。新华社发

### 登封巩义7000多人受灾 30顶救灾帐篷运送灾区

本报讯(记者李娜 通讯员许绍伟 杜海庆)受高空低槽、低层切变线和西南涡的共同影响,从7月25日至26日,我市出现了一次降雨天气过程,登封市、巩义市部分地方受灾。昨日17时,市民政局发布了最新灾情统计,此次降雨已致本市7391人受灾,造成直接经济损失500万元。其中登封市发生一处山体滑坡,相关群众已经紧急转移安置。

### 省红十字会呼吁献爱心

全市受灾人口7391人,紧急转移安置人口137人;农作物受灾面积217公顷,其中绝收面积100公顷;倒塌居民住房37间;造成直接经济损失500万元,其中农业损失100万元。市民政局救灾救济处负责人介绍说,灾情发生后,本市民政部门已紧急调拨30顶救灾帐篷运送到登封市告成镇灾区,同时,主动配合当地相关部门,组织人员统计灾情,帮助受灾群众转移到安全地方。目前,受灾群众已撤离到安全地带,当地抗灾救灾工作正在有序开展中。

### 我省200多万人受灾 51人因洪涝灾害死亡

本报讯(记者李娜)昨日,记者从省民政厅获悉:截至昨日16时30分,据初步统计,这次洪涝灾害造成全省受灾人口219.53万人,因灾死亡51人,失踪20人,紧急转移安置人口19.06万人;倒塌房屋22392间,其中倒塌居民住房15952间,损坏房屋31042间;农作物受灾面积167.35千公顷;造成直接经济损失27.72亿元。目前,灾情正在进一步核实。

### 龙门石窟景区暂关闭 预计今明两天重新开放

据新华社郑州7月26日电 这两日到洛阳的部分游客恐怕不得不调整旅行计划了。由于一场50年一遇强降雨,穿过龙门石窟景区的伊河水位猛涨,河水漫过游客景观通道,景区从24日晚间被迫暂时关闭,预计将于27日或28日重新开放。

### 俩中国公民在德国 踩踏事件中受轻伤

据新华社柏林7月25日电 中国驻德国法兰克福总领事馆官员25日下午对新华社记者说,从当地警方了解到,除一名女性中国公民在杜伊斯堡市“爱的大游行”踩踏事件中遇难外,还有两名中国公民受了轻伤,伤者均为女性。

总领事馆官员已于25日下午在杜伊斯堡的医院里探望了这两名受伤者。目前两人情绪比较稳定,其中30多岁的伤者足部被踩伤。58岁的伤者胸部被挤伤,估计还需留院观察几天。

“爱的大游行”主办方当天在接受N-TV电视台采访时说,由于发生了踩踏事件,“爱的大游行”以后将不再举办。

### 我护航编队进入地中海

据新华社“广州”舰7月26日电 当地时间24日下午,中国海军第五批护航编队“广州”舰、“巢湖”舰组成的出访编队,缓缓驶出埃及苏伊士运河河口,进入地中海。这是中国海军护航编队在亚丁湾执行护航任务以来,首次通过苏伊士运河进入地中海。

苏伊士运河是连接欧、亚、非三大洲的海上交通枢纽,位于埃及东北部,1869年通航。

下午4时,编队顺利到达苏伊士运河北口塞得港。随后,编队调整航向航速进入地中海,前往此次出访的第一站——埃及亚历山大港,开始正式友好访问。

### 法恩伯勒航展闭幕



7月25日,在英国南部小城法恩伯勒,英国红箭飞行表演队在法恩伯勒航展闭幕日上表演。当日,为期一周的英国2010年法恩伯勒国际航空展闭幕。新华社发

### 阿富汗战争秘密文件曝光

据新华社华盛顿7月25日电 一家国际解密网站25日张贴出大量驻阿富汗美军的保密文档,揭出不少阿富汗战争内幕。白宫当天发表声明称,这些文档泄露可能危害美国国家安全。

张贴出这些文档的是专门发布涉密信息的“维基解密”网站。这家网站当天下午发布的文档超过9万份,主要为2004年1月至2009年12月间驻阿富汗美军人员及情报人员撰写的报告,主要描述美军参与的军事行动,但也包含了各种情报信息、美方人员和各方政治人物会面的细节等内容。美国媒体认为,这是美国历史上最大的军事泄密事件之一。

根据这些文档披露的信息,美国官员怀疑巴基斯坦情报部门多年来一直在对塔利班等阿富汗武装组织提供指导;塔利班方面获取并使用了地对空导弹,可追踪飞机的热信号发动攻击;美军特种部队牵头成立了一支特别部队,专门暗杀或抓捕塔利班目标。此外,这些文档还揭露出阿富汗平民伤亡的实情,以及塔利班不断升级的路边炸弹攻击等。

美国总统国家安全事务助理詹姆斯·琼斯说,美国政府强烈谴责在网上发布保密信息的组织或个人。

### 英石油CEO或闪电辞职

据新华社电 美国政府一名高级官员25日说,英国石油公司首席执行官托尼·海沃德在墨西哥湾漏油事件应对工作中的言行引起诸多争议,首席执行官一职难保,这家油气巨头可能于26日宣布替代人选。

同一天,英国石油公司首席执行官托尼·海沃德和公司商谈辞职条件,可能在24小时内辞职。

### 欧盟通过对伊朗新制裁

伊朗将“无条件”重启核谈判  
据新华社电 欧盟成员国外长26日举行会议,通过了主要针对伊朗能源领域的单方面制裁,以敦促伊朗就其核计划重启谈判。

据悉,制裁将涵盖能源、贸易、运输、银行、保险等多个领域。新措施将着重禁止对伊朗石油和天然气行业投资,以及向伊朗出售设备和技术。

伊朗通讯社26日援引伊朗驻国际原子能机构代表苏丹尼耶的话报道说,伊朗已经准备好就其核燃料问题“无条件”重启谈判。

### 阿拉伯电视台在伊拉克遭袭

至少4死15伤  
据新华社巴格达7月26日电 阿拉伯电视台巴格达记者站26日上午遭到自杀式汽车炸弹爆炸袭击,一名保洁员和3名保安被炸死,包括伊拉克前副总理祖巴伊在内的至少15人受伤。

据悉,当天上午9时20分,在巴格达西部距离伊外交部不远的阿拉伯电视台办公室外,一名自杀式袭击者引爆了装满炸药的汽车。

阿拉伯电视台总部设在阿拉伯联合酋长国迪拜,在中东许多国家设有记者站。6月25日,伊内政部曾有消息说,该电视台巴格达记者站正受到恐怖组织的严密监视,并可能遭到恐怖袭击。

### 卫生部公布香精使用原则

## 纯乳等20余种食品不得加香

据新华社北京7月26日电 卫生部26日公布《食品用香料、香精使用原则(征求意见稿)》,其中列出了不得添加食用香料、香精的食品名单。

征求意见稿的编制说明中指出,列出不得加香的食品名单,是根据澳大利亚等国规定,结合我国实际有选择性地规定的。

卫生部食品安全综合协调与卫生监督局有关负责人指出,所列食品没有加香的必要,因此不得添加食品用香料、香精。如纯乳如果加了乳香香精,那就不是纯乳,而应称为加香乳。

### 卫生部拟公布 禁添食用香料香精的食品名单

卫生部7月26日公布《食品用香料、香精使用原则(征求意见稿)》

#### 不得添加食用香料、香精的食品名单

纯乳(全脂、部分脱脂、脱脂)	原味发酵乳(全脂、部分脱脂、脱脂)
动物油脂(猪油、牛油、鱼油和其他动物脂肪)	
稀奶油	新鲜食用菌和藻类
植物油	冷冻食用菌和藻类
无水黄油	原粮
无水乳脂	大米
新鲜水果	自发芽粉
新鲜蔬菜	饺子粉
冷冻蔬菜	杂粮粉
	盐及代盐制品

### 卫生部拟将食盐碘含量上限减半

据新华社北京7月26日电 卫生部26日公布食品安全国家标准《食用盐碘含量(征求意见稿)》,拟将食盐中碘含量的上限降低。此前,我国对食盐中的碘含量进行过3次调整。

此次公布的标准将代替GB14880-1994《食品营养强化剂使用卫生标准》第1号修改单中食盐中碘的使用规定。

剂使用卫生标准》第1号修改单相比,这次的标准主要有以下变化:规定了我国目前使用碘酸钾作为碘强化剂;将食盐碘强化量为20mg/kg~60mg/kg修改为食用盐中碘含量的平均水平(以碘元素计)为20mg/kg~30mg/kg;提出了各地根据人群实际碘营养水平,选定适合本地的食用盐碘含量平均水平;提出了食用盐中碘含量的允许范围为碘含量平均水平±30%。

征求意见稿的编制说明中指出,碘过量可使甲亢的危险性提高;可使隐性的甲状腺自身免疫性疾病转变为显性疾病;长期碘过量可使甲减或亚甲减患病的危险性提高。

该标准的主要研制人认为,把食用盐中碘含量的平均水平改为20至30mg/kg,即使是严重碘缺乏的西部地区,如选用30mg/kg,碘的摄入量也是足够的。

**少林客车** 走平安大道  
Choosing your Shaolin bus Enjoying your safe trips

大型豪华公路客车

少林客车  
SHAOLIN BUS

中国驰名商标 中国名牌产品 国际标准产品 高新技术企业 院士工作站倾力技术支持

河南少林汽车股份有限公司

地址: 河南省荥阳市京城南路001号 邮编: 450100

销售热线: 400 7227 009 服务专线: 400 7227 006

Http://www.shaolinbus.com E-mail: info@shaolinbus.com